

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И КОНТОРЫ: ТЕЛЕГРАФИЧЕСКИЙ АДРЕС: ТИФЛИС-ЗАРЯ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: ЗАГРНИЦЕЙ: Брину стрелится сорвать участие СССР в европейской комиссии.

Контролировать рублем, углубить хозрасчет

Развернутое социалистическое строительство по лесу фронту хозяйствования требует от нас в первую очередь контроля за выполнением плана и неуклонного усиления хозяйствования.

Углубление хозрасчета — это не только и не столько вопрос о выделении средств, это прежде всего вопрос о развитии производственной дисциплины и о развитии культуры производства.

Ряд хозяйственных организаций продолжает хранить в своих кассах крупные суммы денег в «слепой» кассе, страдая от удорожания средств и отрыва от действительности.

В ряде районов, как раз там, где руководство не уясняет себе всей важности финансовой работы для успешного развертывания социалистического строительства, мы имеем программы в выполнении планов мобилизации денежных средств.

Процесс в выполнении финансового плана облекается также и тем обстоятельством, что на финансовый аппарат, в кредитную систему не выделены еще по настоящему достаточные средства.

Новый антисоветский выпад БРИАН СРЯВЕТ УЧАСТИЕ СССР, ТУРЦИИ И ИСПАНИИ В ЕВРОПЕЙСКОЙ КОМИССИИ

ПАРИЖ, 27. (БТА). Сессия организационной подкомиссии европейской комиссии закончилась. Подкомиссия решила, что первым пунктом на сессии европейской комиссии, состоявшейся 15 мая в Женеве, будет поставлен доклад по вопросам организации работы комиссии.

СССР на аграрной конференции в Риме

РИМ, 27. (БТА). На римской аграрной конференции выступил советский делегат, выступивший в поддержку, что в верою о торговле с аграрными странами Италии признает за всеми право на свободу действий на международном рынке.

Мо Де-Гуй выехал в Москву

ХАРБИН, 28. (БТА). Китайский делегат по переговорам с СССР Мо Де-Гуй выехал в Москву. Находясь его отъезда советско-китайские культурными силами Харбина был проведен вечер культурного сотрудничества СССР и Китая, на котором выступили члены китайской делегации, вложившие в адрес ЦК ВКП(б) и ЦКК ЗСФСР пожелания.

Удвоить темпы вспашки под хлопком! Не три, а шесть тысяч га поднимать ежедневно! На бумсир отстающих — социалистическим соревнованием и ударничеством обеспечить исход борьбы за ранний сев хлопка

К 15 апреля вся хлопковая площадь должна быть вспашана

Из Нахичеванского района сообщают, что рабочий совет дачи колхозов использует на стороне, производя вспашку в горных районах под зерновые — под хлопок, под ма, под трактора МТС. Такое отношение со стороны колхозов и поселков к вспашке под хлопок, в районе Нахичеванской МТС план вспашки выполнен всего лишь на 4 проц.

В некоторых чайных совхозах работа по подготовке почвы в западных районах ведется в основном в дневное время. В ряде районов жидкой тягой уже вспахано намного больше, чем намечалось по плану, на пример (в га):

Table with 3 columns: Район, План, Выполнено. Includes rows for Агдашский, Аракский, Ахалский, Ахальский, Ахальский, Ахальский.

Использовать живую тягу с наибольшей нагрузкой

Из 174 тыс. га весенней вспашки под хлопок 120 тыс. га намечено вспахать тракторами и 54 тыс. га — вручную. Если план в отношении тракторного парка выполнен, то в отношении ручной тяги — нет.

По СССР

В свою очередь органы землеустройства должны на деле осуществлять директиву о подержании районных бюджетов в зависимости от выполнения районных заданий по мобилизации денежных средств.

Нефтезуды стали под налив

БАКУ. (Нах. пер.). Программу зимнего судоремонта Каспийского нефтяного флота по линии горючего топлива рабочих судам и административно-технического персонала доков им. «Парижской коммуны» и «Энергетической» выполнена 27 марта, т.е. на четыре дня раньше программного срока.

Каспийский нефтяной флот объявляет себя ударным

БАКУ. (Нах. пер.). «Мы, работники судов нефтяного Каспийского моря, осудив постановления перед нами партии и правительствам, заявили по этому поводу, что мы готовы к выполнению задания по нефтяному флоту».

Переходящий красный вымпел

БАКУ. (Нах. пер.). Организацию переходящего красного вымпела АСПС, который будет присужден судам с лучшими показателями нефтепереработки, объявляет себя мобилизованными к работе.

Готовятся к приему 120.000 тонн керосина

БАТУМ. (По телефону от нах. пер.). Тов. Бартош объявляет в рабочих батумских организациях, что в резервуары Батумского нефтеперерабатывающего завода в настоящее время поступило 120.000 тонн керосина.

16 млн тонн грузов по речному транспорту

МОСКВА, 27. (БТА). На открытии ЦК ВКП(б) в Москве состоялось совещание комсомола по вопросам речного транспорта. Выступил замминистра тов. Зюф, который отметил, что в навигацию 1937 года по всем рекам Союза должно быть перевезено 16 миллионов тонн грузов.

Всесоюзный конкурс на лучший кооператив

МОСКВА, 27. (БТА). Потребсоюз и ВКП(б) объявили всесоюзный конкурс на лучший кооператив. Конкурс проводится в целях выявления лучших кооперативов в различных районах страны.

На пять месяцев раньше срока

ВОЮГЛА, 23. (БТА). 20 марта открыто движение по вновь построенному железобетонному мосту через Бондулу. Мост построен узаконенными методами. Несмотря на трудности — морозы, большую воду и нехватку рабочей силы, — построение моста закончено на пять месяцев раньше срока.

Под хлопок вспахано 46.000 га

(Сводка Зап. отд. Транскавказского управления Сельскохозяйственной МТС за январь-март)

Table with 4 columns: Район, План, Выполнено, % выполнения. Includes rows for Агдашский, Аракский, Ахалский, Ахальский, Ахальский, Ахальский.

МТС Грузии не справляются с возложенными на них задачами

ЦК КП(б) Грузии констатирует, что темпы развертывания работ механизированных станций не обеспечивают выполнения мероприятий, намеченных директивами ЦК ВКП(б) и ЦКК ВКП(б). До сих пор МТС не перешли к работе на боевые темпы, на местах не развернута политическая массовая работа, отсутствует учет потребностей заготовок и не приняты меры к заводу и своевременному получению их (т. д.).

Вместо разъяснительной работы — администрирование

Поведено в Салтыковском районе оклад курсов трактористов 105 колхозников. В период учебы курсы не проводились, в результате чего не состоялся выпуск курсов. Трактористов не было проведено никакого распределения труда, не выданы ордера на тракторы, не отпущены трактористов на работу в другие районы.

Шпоры получены, но без болтов

ЗРИВАШ, 26. (Нах. пер.). Случай, произошедший в Зривашском районе, показывает, что в ряде районов не обеспечено наличие болтов и гаек для шпор. Трактористы не могут работать, что приводит к задержке работ.

От бухгалтерской регистрации — к активному финансовому контролю

За срыв кредитной дисциплины — к ответу! Под финансовый пресс. Ни одно из предприятий Металлургии Грузии не укладывается в план, установленный госкомитом. За год им было выделено 600 тыс. руб., по данным на 27 марта, получено 677 тыс. руб.; завод им. Кавказа перебрал 18 тыс. руб., завод им. Сулакшвили — 20 тыс. руб., Мозавел — 77 тыс. руб. Таким образом, предприятия Металлургии уже перебрали 56 тыс. руб. сверх установленного лимита.

От бухгалтерской регистрации — к активному финансовому контролю

За срыв кредитной дисциплины — к ответу! Под финансовый пресс. Ни одно из предприятий Металлургии Грузии не укладывается в план, установленный госкомитом. За год им было выделено 600 тыс. руб., по данным на 27 марта, получено 677 тыс. руб.; завод им. Кавказа перебрал 18 тыс. руб., завод им. Сулакшвили — 20 тыс. руб., Мозавел — 77 тыс. руб. Таким образом, предприятия Металлургии уже перебрали 56 тыс. руб. сверх установленного лимита.

От бухгалтерской регистрации — к активному финансовому контролю

За срыв кредитной дисциплины — к ответу! Под финансовый пресс. Ни одно из предприятий Металлургии Грузии не укладывается в план, установленный госкомитом. За год им было выделено 600 тыс. руб., по данным на 27 марта, получено 677 тыс. руб.; завод им. Кавказа перебрал 18 тыс. руб., завод им. Сулакшвили — 20 тыс. руб., Мозавел — 77 тыс. руб. Таким образом, предприятия Металлургии уже перебрали 56 тыс. руб. сверх установленного лимита.

От бухгалтерской регистрации — к активному финансовому контролю

За срыв кредитной дисциплины — к ответу! Под финансовый пресс. Ни одно из предприятий Металлургии Грузии не укладывается в план, установленный госкомитом. За год им было выделено 600 тыс. руб., по данным на 27 марта, получено 677 тыс. руб.; завод им. Кавказа перебрал 18 тыс. руб., завод им. Сулакшвили — 20 тыс. руб., Мозавел — 77 тыс. руб. Таким образом, предприятия Металлургии уже перебрали 56 тыс. руб. сверх установленного лимита.

От бухгалтерской регистрации — к активному финансовому контролю

За срыв кредитной дисциплины — к ответу! Под финансовый пресс. Ни одно из предприятий Металлургии Грузии не укладывается в план, установленный госкомитом. За год им было выделено 600 тыс. руб., по данным на 27 марта, получено 677 тыс. руб.; завод им. Кавказа перебрал 18 тыс. руб., завод им. Сулакшвили — 20 тыс. руб., Мозавел — 77 тыс. руб. Таким образом, предприятия Металлургии уже перебрали 56 тыс. руб. сверх установленного лимита.

От бухгалтерской регистрации — к активному финансовому контролю

За срыв кредитной дисциплины — к ответу! Под финансовый пресс. Ни одно из предприятий Металлургии Грузии не укладывается в план, установленный госкомитом. За год им было выделено 600 тыс. руб., по данным на 27 марта, получено 677 тыс. руб.; завод им. Кавказа перебрал 18 тыс. руб., завод им. Сулакшвили — 20 тыс. руб., Мозавел — 77 тыс. руб. Таким образом, предприятия Металлургии уже перебрали 56 тыс. руб. сверх установленного лимита.





